

超絵解本『なぜ空を飛べるのか 飛行機のしくみ』 正誤表

超絵解本『なぜ空を飛べるのか 飛行機のしくみ』（1刷）に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
123	本文右列, 上から5行目	土井武雄	土井武夫